



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 13

засідання Кабінету Міністрів України

від 16 жовтня 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ФЕДОРОВ М. А., АВАКОВ А. Б., БАБАК А. В.,  
БОРОДЯНСЬКИЙ В. В., ДУБЛЕТ Д. О.,  
ЗАГОРОДНЮК А. П., КОЛЯДА О. В.,  
КРИКЛІЙ В. А., НОВОСАД Г. І.,  
СКАЛЕЦЬКА З. С., СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БОДНАР В. М., БОРНЯКОВ О. С.,  
ГОРОВЕЦЬ Є. М., ДЖИГИР Ю. А.,  
СВИРИДЕНКО Ю. А., ШУБІН В. М.

Державні секретарі міністерств

ВАЩЕНКО К. О., ДАРАГАН Л. В.,  
ТАХТАЙ О. В.

Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини

ДЕНІСОВА Л. Л.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів у Верховній Раді,  
народний депутат України

ВЕРЕЩУК І. А.

Перший заступник Голови  
Антимонопольного комітету

ПІЩАНСЬКА О. С.

Заступник Керівника Апарату  
Верховної Ради

МАРТИНЕНКО О. А.

Народний депутат України

ГОНЧАРЕНКО О. О.

Голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні

ОЛІЙНИК Д. М.

Виконавчий директор  
Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування  
“Асоціація міст України”

СЛОБОЖАН О. В.

Запрошені з окремих питань:

Голова Держмитслужби

НЕФЬОДОВ М. Є.

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., ПОЛЩУК В. П., УЛЮТІН Д. В., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ЛИТВИНЧОВА К. О., відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про Загальнодержавну цільову програму передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2020—2021 роки;

Про внесення змін до Порядку надання державної підтримки та забезпечення громадян доступним житлом та Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання державної підтримки для будівництва (придбання) доступного житла, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2018 р. № 819;

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 520;

Про доопрацювання схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 12 жовтня 2019 р. (протокол № 12) проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік”;

Про підготовку проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо тимчасового спрощення умов ввезення на митну територію України транспортних засобів”.

## **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо удосконалення структури управління у сфері державної митної та податкової політики”, доручивши Мінфіну разом з Держмитслужбою доопрацювати його в одинденний строк з урахуванням пропозицій Голови Держмитслужби Нефьодова М. Є. щодо особливостей застосування вимог законодавства в частині отримання попередньої згоди профспілкової організації під час звільнення державного службовця, а також строку його попередження про таке звільнення.

2. Схвалити проект Закону України “Про Загальнодержавну цільову програму передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2020—2021 роки”, доручивши Мінрегіону разом з Мінфіном у триденний строк доопрацювати його та разом з Мін’юстом і Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про порядок і умови страхування професійної відповідальності арбітражного керуючого”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України”, доручивши Міністерству у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб разом з Міноборони, МВС, Мінсоцполітики у триденний строк доопрацювати її та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Питання діяльності Міністерства культури, молоді та спорту України”, доручивши Міністерству культури, молоді та спорту разом з Мін’юстом, Мінфіном, Мінекономіки, МОН та Секретаріатом Кабінету Міністрів у триденний строк доопрацювати її з урахуванням зауважень Мін’юсту, а також висловлених під час обговорення пропозицій заступника Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства Свириденко Ю. А. щодо недоцільності зменшення граничної чисельності працівників апарату Мінекономіки та заступника Міністра фінансів Джигири Ю. А. щодо необхідності передачі повноважень з управління закладами вищої освіти мистецького спрямування до МОН.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення Комісії з питань захисту бізнесу”, доручивши Мін’юсту доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо включення до складу Комісії представника Мінекономіки, та разом із заінтересованими органами оформити акт відповідно до регламентних вимог.

5. Відкласти прийняття рішення щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку надання державної підтримки та забезпечення громадян доступним житлом та Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання державної підтримки для будівництва (придбання) доступного житла, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2018 р. № 819”, доручивши Мінрегіону разом із Мінсоцполітики, Міністерством у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб, Міністерством культури, молоді та спорту та іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади доопрацювати її в одинденний строк та подати в установленому порядку для розгляду на наступному засіданні Уряду.

6. Зняти з розгляду проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 р. № 442”.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. № 359;

Про визнання спроможними об’єднаних територіальних громад.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 520”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Кадрові питання**

---

1. Включити додатково до порядку денного питання:

Про звільнення Петренка Д. С. з посади Голови Державної служби морського та річкового транспорту України;

Про звільнення Барінова Д. А. з посади першого заступника Голови Державної служби морського та річкового транспорту України;

Про звільнення Балибердіна Д. О. з посади заступника Голови Державної служби морського та річкового транспорту України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної служби морського та річкового транспорту України на Ситник С. Г.;

Про оголошення конкурсу на посади Голови, першого заступника Голови та заступника Голови Морської адміністрації, першого заступника Голови та заступника Голови Державіаслужби, заступника Голови Укртрансбезпеки;

Про погодження тимчасового покладення виконання обов'язків директора державного підприємства "Одеський морський торговельний порт" на Мясковського О. М.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Ковалевського С. С. заступником Міністра енергетики та захисту довкілля України;

Про призначення Петрова В. В. Головою Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

Про призначення Белової Ю. В. заступником Голови Фонду державного майна України;

Про призначення Єлейка Т. Я. заступником Голови Фонду державного майна України;

Про внесення змін до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 січня 2007 р. № 18;

Про визначення результатів виконання завдань у 2019 році державними службовцями, які займають посади державної служби категорії "А", призначення на посаду та звільнення з посади яких здійснюється Кабінетом Міністрів України.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про погодження тимчасового покладення виконання обов’язків директора державного підприємства “Одеський морський торговельний порт” на Мясковського О. М.”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Погодитися з пропозицією голови Житомирської облдержадміністрації Бунечка В. І. та внести Президентові України подання про призначення Тарасюка Ю. В. головою Коростенської районної державної адміністрації Житомирської області.

5. Погодити призначення Костюніної Ю. О. заступником голови Донецької облдержадміністрації.

6. Голові Держспецзв’язку Петрову В. В. у двомісячний строк з дати початку виконання обов’язків на посаді визначити пріоритетні питання діяльності Держспецзв’язку, вжити заходів, спрямованих на їх реалізацію, та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

7. Погодитися з пропозицією Комісії з питань вищого корпусу державної служби щодо закриття дисциплінарного провадження стосовно Ноняка М. В., ініційованого в установленому порядку згідно з рішенням Кабінету Міністрів від 17 липня 2019 р. (протокол № 28).

8. Внести зміни до умов проведення конкурсу на посади Голови Держекспортконтролю, Голови Держлісагентства, Голови Держгеокадастру, Голови Укрінфрапроекту в частині збільшення строку їх проведення з урахуванням результатів обговорення, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати на підпис Прем’єр-міністрові.

9. Оголосити з 18 жовтня 2019 р. конкурс на зайняття посади державного секретаря МОЗ, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем’єр-міністрові.

10. Відкласти прийняття рішень щодо питань:

Про звільнення Петренка Д. С. з посади Голови Державної служби морського та річкового транспорту України;

Про звільнення Барінова Д. А. з посади першого заступника Голови Державної служби морського та річкового транспорту України;

Про звільнення Балибердіна Д. О. з посади заступника Голови Державної служби морського та річкового транспорту України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної служби морського та річкового транспорту України на Ситник С. Г.;

Про оголошення конкурсу на посади Голови, першого заступника Голови та заступника Голови Морської адміністрації, заступника Голови Укртрансбезпеки, першого заступника Голови та заступника Голови Державіаслужби;

Про внесення Президентом України подань щодо призначення Балоня А. Б. головою Кіровоградської обласної державної адміністрації, Леонова С. В. головою Сумської обласної державної адміністрації, Прокопенка А. Л. головою Чернігівської обласної державної адміністрації.

## **5. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінфіну разом з Міністерством у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб опрацювати пропозиції Міністра у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб Коляди О. В. щодо передачі частини бюджетних призначень у 2019 році від МТОТ до Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб та врахувати їх під час доопрацювання проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік”, схваленого на засіданні Уряду 12 жовтня 2019 р. (протокол № 12), а також стосовно передбачення відповідних видатків у проекті Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік”.

2. Мінрегіону разом з НАДС, іншими заінтересованими органами виконавчої влади опрацювати питання щодо запровадження системи оцінки результатів діяльності голів обласних, Київської міської держадміністрацій з урахуванням цілей та показників, визначених Програмою діяльності Уряду, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 р. № 849, та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції, визначивши 1–2 показники ефективності в кожній галузі та чіткі критерії їх виконання.

Міністру Кабінету Міністрів Дубілету Д. О. забезпечити координацію та контроль за виконанням зазначеного рішення.

3. Мінінфраструктури разом з Мінфіном, Мінекономіки, Мінекоенерго, Мін'юстом, Держмитслужбою прискорити опрацювання проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо тимчасового спрощення умов ввезення на митну територію України транспортних засобів" та в тижневий строк внести його в установленому порядку на розгляд Кабінетові Міністрів.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**О. ГОНЧАРУК**

**В. БОНДАРЕНКО**